BASES DE LA PROMOCIÓN LOTE DE ACEITE DE OLIVA VIRGEN

EL PAÍS

TÉRMINOS Y CONDICIONES PROMOCIÓN

Ediciones EL PAÍS, S.L. proyecta realizar una promoción desde el 1 de junio al 4 de julio de 2014, ambos inclusive, entre los compradores de dicho periódico. LA PROMOCIÓN se denomina "Lote de aceite oliva Virgen ecológico + decantador", a partir de ahora LA PROMOCIÓN. LA PROMOCIÓN es válida en todo el territorio nacional.

LA PROMOCIÓN consiste en la posibilidad de adquirir un lote de 4 botellas de las distintas variedades de aceite de oliva virgen español con las características que se detallan en las presentes bases, en centros El Corte Ingles, Hipercor, Supercor y Opencor adheridos a esta promoción, previa presentación de la cartilla debidamente cumplimentada y abonando 29,95 €.

Por otro lado, en la cartilla que se publicará el **domingo 1 de junio de 2014** retractilada en El País Semanal.

Las características de toda la oferta se detallan en las presentes bases.

El lector deberá abonar el importe del producto seleccionado, además de entregar la cartilla debidamente cumplimentada con los 20 cupones correspondientes.

Sólo se podrá canjear un producto por cartilla.

MECÁNICA PROMOCIONAL

1. ENTREGA Y CUMPLIMENTACIÓN DE LA CARTILLA

El domingo 1 de junio de 2014, se publicará en el periódico una cartilla de participación, la cual se deberá cumplimentar con los 20 cupones que se publicarán de lunes a viernes, en el periódico, desde el lunes 2 de junio de 2014 a razón de

uno por día. Además del 30 de junio al 4 de julio de 2014, ambos inclusive, se publicarán 5 cupones comodín.

Los cupones tendrán un número de orden de aparición (del 1 al 20 correlativamente + 5 cupones comodín) y deberán ser recortados y pegados correctamente en los espacios reservados a tal efecto en la mencionada cartilla. Sólo se aceptarán cupones originales que no estén dañados, marcados o tintados. Cualquier cartilla de participación que no contenga los 20 cupones originales, no será considerada como válida. Sólo se admitirán 5 cupones comodín por cartilla.

Para conseguir LA PROMOCIÓN de la forma más cómoda, se activa un servicio con sistema de reservas automático cuyo uso es de carácter obligatorio. Se deberá realizar la reserva del 1 al 8 de junio de 2014, ambos inclusive, pudiendo recoger el producto a partir de la fecha que se le indicará en un <u>SMS posterior de recogida que se le enviará cuando la mercancía esté disponible, este SMS es el que le indicara la fecha en la que podrá ir al centro seleccionado a recoger el producto.</u>

PASO 1: MECÁNICA DE RESERVAS

RESERVAS POR TELÉFONO: 806 477 829

El Corte Inglés, S.A. Hermosilla 112, Madrid.

Coste: 1,21€/min desde red fija y 1,57€/min desde red móvil, Impuestos incluidos. 24 horas / 7 días a la semana.

RESERVAS POR SMS: 25255

Contacta Servicios Avanzados, S.L.

PVP/SMS: 1,45 €/sms impuestos incluidos.nº atn. clte.: 902565927 eline@contacta.es

INFORMACIÓN DE LA PROMOCIÓN: 902 575 527

El horario de atención a la promoción será de lunes a domingo de 9:00 a 22:00 h.

CÓMO CONSEGUIR TU LOTE DE ACEITE

(1)Reserva:

POR TELÉFONO: llame al número **806 477 829** y siga las instrucciones que se indican.

El sistema automático de reservas le pedirá que introduzca mediante el teclado del teléfono:

Código de la promoción + Código de Tienda + Número de móvil de contacto

Código de promoción: 353

POR SMS: envíe desde su móvil un SMS al **25255** con el siguiente texto:

ELPAIS (espacio) Código de promoción 353 (espacio) Código de tienda **Ejemplo: ELPAIS 353 5090**

Cuando termine, si el sms enviado es correcto, el sistema le confirmará que su reserva se ha realizado correctamente y le asignará un código de reserva (6 dígitos). Para recordarlo, anótelo en el interior de la cartilla. (Recibirá 2 sms, el primero con la información de la reserva y un segundo mensaje gratuito e INFORMATIVO del titular de la numeración 25255 según la normativa vigente).

El código de reserva junto a su teléfono móvil, servirán para identificarle en la recogida del producto y avisarle de la fecha de la recogida (mediante un segundo SMS), en el centro que haya elegido.

Si no desea recibir publicidad, y ofertas y promociones futuras indique la palabra NOPUBLI después del código del centro donde desea realizar la reserva o telefónicamente a continuación de que le sea facilitado el número de reserva.

Ejemplo: ELPAIS (espacio) Código de promoción 353 (espacio) Código de tienda (espacio) NOPUBLI

El periodo de reservas será del 1 de JUNIO 8 DE JUNIO, ambos inclusive.

Y recuerde que si no dispone de un centro cercano, puede hacer su reserva seleccionando el código **5090** y le enviaremos el producto a su domicilio abonando unos gastos de envío (12.90€ para pago con tarjeta de crédito y 14.40€ para pago contra reembolso). Entrega sólo en España peninsular y Baleares. Para más información visite http://validarpromociones.elcorteingles.es

Las entregas comenzarán a partir del 10 de julio de 2014.

Promoción válida para toda España y limitada a 50.000 unidades.

Bases publicadas en www.elpais.com

PASO 2

Cumplimentar la cartilla con:

1. Código del centro El corte Ingles, Hipercor, Supercor u Opencor elegido

- 2. los 20 cupones pegados
- 3. el código de reserva

PASO 3

Una vez la mercancía esté disponible en el centro seleccionado, recibirás un SMS confirmando la fecha a partir de la cual puedes pasar a recoger LA PROMOCIÓN. En el momento de la entrega, deberás presentar la cartilla debidamente cumplimentada con los cupones y tus datos personales y abonar 29,95 euros.

2. SUSCRIPTORES

Los suscriptores de la edición impresa cuya modalidad de entrega sea de lunes a domingo o de lunes a viernes podrán hacer la reserva directamente en el Servicio de Atención al Suscriptor, en el 902 11 91 11. Uno de nuestros operadores les realizará la reserva directamente.

Una vez que la mercancía esté disponible en el centro seleccionado por el suscriptor, podrá acudir a recoger la promoción sin necesidad de presentar cartilla, y mostrando el SMS con el código de reserva.

DISTRIBUCIÓN

El período inicialmente fijado de distribución de LA PROMOCIÓN comienza **el 10 de julio de 2014**. Ediciones EL PAÍS, intentará realizar la entrega del producto en el menor plazo de tiempo posible. Es deseo de Ediciones EL PAÍS acortar, si fuera posible, los plazos anteriormente citados.

Las existencias del producto se limitan a 50.000 unidades.

Un mes después del fin de las entregas de producto, la PROMOCIÓN se dará por cerrada a nivel de incidencias.

Ediciones EL PAÍS, ha exigido a su proveedor todas las garantías necesarias habitualmente solicitadas por la Unión Europea. El proveedor garantiza la mercancía y la reposición de cualquier pieza por defecto de fabricación.

3. CARACTERÍSTICAS

Caja de 4 Botellas de aceite de Ros Connection:

 4 Botellas de aceites monovarietales de las variedades arbequina, picual, hojiblanca y cornicabra. Botellas de 50 cl. Todo el aceite es ecológico.

- 1 vaso de cata de aceite y su platillo .
- 4 cartoncitos con las notas de cata de cada una de las variedades de aceite + 1 cartoncito el proceso de la cata de aceite.



PRESENTACIÓN DE LOS PRODUCTOS: Presentado en caja de cartón individual marrón.

4. OTROS

No estando en su ánimo, Ediciones EL PAÍS se reserva el derecho de cancelar parcial o totalmente LA PROMOCIÓN si por causas de fuerza mayor, o cualesquiera otras ajenas a su voluntad, fuera necesario.

La participación en esta promoción supone la aceptación por parte del participante de la totalidad de los términos y condiciones de LA PROMOCIÓN.

De conformidad con lo dispuesto en la normativa vigente en materia de protección de datos, se le informa de que sus datos de carácter personal pasarán a formar parte de un fichero automatizado titularidad de EDICIONES EL PAIS, S.L con domicilio en calle Miguel Yuste nº 40, CP 28037, Madrid, con la finalidad de gestionar su participación en la presente promoción. Asimismo, nos autoriza a mantenerle informado por cualquier medio incluido el electrónico de otras ofertas y promociones propias o de terceros que puedan ser de su interés, aún cuando hay finalizado esta promoción. No obstante, si no desea que sus datos personales sean utilizados para estos fines comerciales ajenos a LA PROMOCIÓN, puede comunicárnoslo señalando en la cartilla la casilla destinada a tal efecto. En todo momento podrá ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de sus datos, dirigiéndose a EL PAIS en la dirección

electrónica <u>marketing@elpais.e</u>s o en la dirección postal anteriormente mencionada.